



## Председатель СК России провел прием военнослужащих в Госпитале для ветеранов войн № 2 г. Москвы



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин посетил Госпиталь для ветеранов войн № 2 г. Москвы. На встрече с военнослужащими, принимавшими участие в СВО и проходящими лечение, присутствовали врио заместителя Председателя СК России – руководителя Главного военного следственного управления Константин Евгеньевич Корпусов, руководитель управления воспитательной работы Герой России Сергей Васильевич Петров, сотрудники центрального аппарата и военных следственных органов Следственного комитета, главный врач ГБУЗ города Москвы «Госпиталь для ветеранов войн № 2 Департамента здравоохранения города Москвы» Вера Ростиславовна Шастина и медицинский персонал учреждения.

Председатель СК России отметил, что наша страна продолжает вести боевые действия по освобождению Донбасса, Херсонской и Запорожской областей. А.И. Бастрыкин добавил, что



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Следственный комитет России со своей стороны делает все возможное, чтобы помочь мирному населению в защите их конституционных прав. В 2022 году сформированы следственные органы по Донецкой и Луганской народным республикам, Запорожской и Херсонской областям. Сотрудники ведомства, члены их семей, кадеты и студенты на постоянной основе оказывают гуманитарную помощь участникам СВО и пострадавшим гражданам.

Военнослужащие, проходящие лечение в госпитале, были свидетелями жестоких преступлений киевского режима в отношении мирного населения. Выполняя свой воинский долг, они отстаивали права жителей Донбасса говорить на родном языке, наследовать свою культуру и историю своего народа, хранить священную память наших предков, боровшихся с нацизмом. Поблагодарив присутствующих за их вклад в общее дело и выслушав обращения о получении социальных прав и гарантий, А.И. Бастрыкин отметил: «Действительно, очень много вам положено, и надо добиться, чтоб все это было реализовано!». Он также подчеркнул: «Я прибыл с подчиненными, со мной группа военных следователей Следственного комитета, с тем, чтобы мы могли откровенно поговорить о том, что вас волнует, в чем вы нуждаетесь, какая помощь вам нужна».

Глава ведомства поручил подчиненным обобщить типичные вопросы соблюдения прав участников СВО с целью последующего уведомления профильных министерств и ведомств. Также Председатель Следственного комитета поручил Главному военному следственному управлению организовать непосредственно в стенах госпиталя ежедневный прием обращений военнослужащих, проходящих лечение. Затем он лично доверительно побеседовал с пациентами медицинского учреждения, которые сообщили о своих сложностях в реализации прав.

В рамках мероприятия в холле Госпиталя для ветеранов войн № 2 также состоялся прием военнослужащих военными следователями СК России, в ходе которого были даны устные разъяснения и приняты письменные заявления. Среди озвученных вопросов - оформление статуса ветерана боевых действий, получение выплаты в связи с ранением, предоставление отпусков и прочие.

В завершение глава ведомства подчеркнул, что цель сегодняшней встречи - из первых уст услышать от непосредственных участников специальной военной операции проблемные вопросы, которые пока не нашли своего решения. «Следственный комитет в рамках своей компетенции окажет вам всю необходимую помощь и поддержку», - заверил А.И. Бастрыкин.



## Изображения



03 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1806384>